
Soluzione del test 1  
  
  
  
Soluzione del test 2  
  
Le quantità degli ingredienti sono numeri multipli di tre. 
  
Soluzione del test 3 
  
9 scalini : 7 per la scala ed 2 per le soglie 
  
 
Soluzione del test 1   
Nel primo giorno passa 12 volte , nei tre successivi 13 volte,  e così via perché 
compie  
12 giri e quasi  ¾ di giro in 24 ore. 
  
Soluzione del test 2  
7 archi  ; 10 merli ; 3 alberi 
  
Soluzione del test 3 
  
750 g di patate  
75 di formaggio grattugiato 
75 g di prosciutto 
3 cucchiai di prezzemolo 
15 ml di latte 
15 g di pane grattugiato 
15 g di sale 
50 g di burro, 50 g di provola, 50 g di mozzarella sono i tre ingredienti la cui somma 
è ancora un multiplo di 3. 



 Soluzione del test 1 

Il vincitore è quello indicato nel circoletto rosso. 

  

 

  

Soluzione test 2 

2 apparizioni al massimo di El Niño, se non si conta anche quella del ’97.  

  

Soluzione del test 3 

In due delle direzioni (verso l’alto a destra, e verso l’alto a sinistra) ci sono  al massimo tre  coppie 
di impronte di   Prosauropodi : uno adulto e due cuccioli . Altre due impronte non sono   nella direzione 
delle altre.  Al massimo 3 Prosauropodi andarano nella stessa direzione. 

  

 

 


